

GEBRAUCHSANWEISUNG

Multidimensionale dem-permanente Glanz-Intensiv-Tönung.
Color Touch verleiht dem Haar gesund aussehenden Glanz und bewirkt ein multidimensionales Farbergebnis, das je nach Lichtfall immer wieder in neuen aufregenden Facetten erscheint. Die Vielfalt und Vielseitigkeit von Color Touch erlaubt es Ihnen, mit Farben zu spielen und einzigartige Farbaktionen zu erschaffen. Steigern Sie Ihr Expertenwissen und stärken Sie Ihre Kundenbindung in einer inspirierenden Partnerschaft mit Color Touch. Ihre Kunden, die auf Ihr Können und Ihre Beratung vertrauen, werden es zu schätzen wissen – und ein unbeschwertes Farberlebnis genießen.

ANWENDUNGSGEBIETE

- Für multidimensionale Farbergebnisse.
- Color Touch gibt bis zu 63% mehr Glanz*.
- Leucht bunte, lebhaft Nuancen.
- Intensivierung des Naturtönen.
- Ausgehend ausgeglichener Längen und Spitzen (z.B. nach Dauerwelle oder Haarglättung).
- Pastell-Tönung von blondiertem Haar.
- Abdecken von Weißanteil (unpigmentiertes Haar) bis 50 %
- Hält bis zu 24 Haarwäschen.
- Alle Nuancen sind untereinander mischbar.

MISCHUNGSVERHÄLTNIS

- Color Touch immer mit Color Touch Emulsion 1,9 % oder Color Touch Intensiv-Emulsion 4 % mischen.
- Mischungsverhältnis 1:2, z.B. 30 ml Color Touch + 60 ml Emulsion.
- In einer Schale oder Auftrageflasche mischen.

AUFRAGEN

- Gesignete Handschuhe tragen.
- Wir empfehlen gezieltes Auftragen mit Schale und Pinsel.
- Für ein schnelles Auftragen ist auch die Verwendung der Auftrageflasche möglich (z.B. Erstbehandlung).
- Color Touch Mischung auf das gewaschene, handtuchgetrocknete Haar vom Ansatz bis zur Spitze gleichmäßig auftragen.
- TIPP: Für ein intensiveres Farbergebnis die Farbmischung direkt auf das trockene Haar auftragen.

EINWIRKZEIT

- Mit Wärme: 15 Min. oder 10 Min. nach einer Dauerwelle/Haarglättung.
- Ohne Wärme: 20 Min. oder 15 Min. nach einer Dauerwelle/Haarglättung.
- Bei Bedarf kann die Einwirkzeit um 5 Min. verlängert werden.

ANSATZBEHANDLUNG

- Tragen Sie die Color Touch Mischung zuerst nur auf den Ansatz auf.

LÄNGEN- UND SPITZENAUSGLEICH

- Color Touch Mischung in die Längen und Spitzen emulgieren.
- Weitere Einwirkzeit: 5 Min.

NACHBEHANDLUNG

- Nach beendeter Einwirkzeit mit wenig warmem Wasser emulgieren.
- Mit Wella Professionals Brilliance Shampoo oder SP Color Save Shampoo waschen und gründlich ausspülen.
- Zur Neutralisation von Oxidationsresten und zur Stabilisierung der Farbe, Wella Professionals Care Farbnachbehandlung oder SP Color Save Emulsion verwenden.

COLOR TOUCH SPECIAL MIX ANWENDUNGSGEBIETE

- Individuelle Intensivierung einzelner Nuancen: Abhängig von der gewünschten Intensität, z.B. 20 ml Color Touch + 10 ml Special Mix + 60 ml Emulsion mischen.
- Verringerung der Farbinhaltigkeit: Klarton 0/00 dazumischen, z.B. 20 ml Color Touch + 10 ml Klarton 0/00 + 60 ml Emulsion.
- Zur Betonung einzelner Strähnen oder Haarpartien.

MISCHUNGSEMPFEHLUNG
Die Special Mix Nuancen dürfen ausschließlich mit Nuancen des Color Touch Basisassortiments – und anschließend im Mischungsverhältnis 1:2 mit Color Touch Emulsion 1,9 % oder Color Touch Intensiv-Emulsion 4 % – gemischt werden.

FRISUREEXKLUSIVES MARKENPRODUKT

*im Vergleich zu unbehandeltem Haar.

NUR FÜR GEWERBLICHE VERWENDUNG. BITTE LESEN SIE DIE SICHERHEITSHINWEISE UND

BEFOLGEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG. WICHTIG: DIESES PRODUKT IST NICHT FÜR PERSONEN UNTER 16 JAHREN BESTIMMT.

WARNHINWEIS: HAARFÄRBEMITTEL KÖNNEN SCHWERE ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN. FÄRZEN SIE DIE HAARE NICHT, WENN IHR KUNDE

- EINEN AUSSCHLAG IM GESICHT HAT ODER WENN DIE KOPFHAUT EMPFINDLICH, GERIZT ODER VERLETZT IST;
- SCHON EINMAL NACH EINER HAARFÄRBUNG EINE REAKTION FESTGESTELLT HAT;
- BEREITS EINE REAKTION BEI EINER TEMPORÄREN TATOWIERUNG MIT „SCHWARZEM HENNA“ IN DER VERGANGENHEIT ERLEBT HAT.

Bitte bewahren Sie die Umverpackung und die Gebrauchsanweisung, für den Fall einer auftretenden Reaktion, auf.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE:

1. ALLERGIEEN KÖNNEN UNERWARTET AUFTRETEN. DAHER SOLLTE EIN HAUTVERTRÄGLICHKEITSTEST 48 STUNDEN VOR JEDER COLORATION DURCHFÜHRT WERDEN, AUCH WENN IHR KUNDE BEREITS ZUVOR COLORATIONEN VERWENDET HAT. SOFERN KEINE WEITERE ANLEITUNG VOM HERSTELLER VORLIEGT, SOLLTE EIN HAUTVERTRÄGLICHKEITSTEST FOLGENDENMÄSSIG DURCHFÜHRT WERDEN:

Mischen Sie eine kleine Menge der vom Kunden ausgewählten Farbe und des Entwicklerfluids wie unter Mischungsverhältnissen beschrieben. Diese Mischung in die Armbuge auf eine gesäuberte, 1 cm² Fläche auftragen und 48 Stunden unbedeckt/störungsfrei einwirken lassen. Falls Rötungen und/oder Brennen auftreten, sofort abspülen und das Produkt nicht anwenden. Vor einer erneuten Haarcoloration sollte der Kunde einen Hautarzt aufsuchen. Das Ausbleiben einer Reaktion stellt keine Garantie dar, dass beim späteren Colorieren keine allergischen Reaktionen auftreten. Der Test ist aber eine wichtige Vorsichtsmaßnahme. Im Zweifelsfall sollte ärztlicher Rat eingeholt werden.

2. WENN WÄHREND DER ANWENDUNG BEI IHREM KUNDEN:

- Jucken, Brennen und/oder eine Rötung auftritt: das Produkt sofort ausspülen und die Anwendung abbrechen, da dies ein Hinweis auf eine ernsthafte Reaktion sein kann. **FÄRZEN SIE NICHT** das Haar und bitten Sie den Kunden einen Arzt zu kontaktieren oder aufzusuchen.
- eine schnell ausbreitende Rötung, Schwindel oder Schwächegefühl, Kurzatmigkeit und/oder Anschwellen der Augenregion/des Gesichts auftritt: das Produkt sofort ausspülen, den KUNDEN BITTEN, SOFORT EINEN ARZT AUZUFUCHSEN UND DEN HERSTELLER KONTAKTIEREN.

3. WENN NACH DER ANWENDUNG ODER IN DEN DARAUFGFOLGENDEN TAGEN BEI IHREM KUNDEN Symptome auftreten, wie Haut- oder Kopfhautjucken, Haut- oder Kopfhautrötung, Anschwellen der Augen/des Gesichts, Bläschenbildung und/oder Nässe(n der Haut/Kopfhaut, sollten SIE DEN KUNDEN BITTEN, SOFORT EINEN ARZT AUZUFUCHSEN UND DEN HERSTELLER KONTAKTIEREN.

VORSICHTSMAßNAHMEN:

- Kontakt mit den Augen vermeiden.
- Sofort mit Wasser spülen, falls das Produkt mit den Augen in Berührung gekommen ist.
- Das Produkt enthält Inhaltsstoffe, die eine ernsthafte Augenreizung oder eine langfristige Augenreizung hervorrufen können. Wenn der Entwickler oder die Farbmischung in die Augen gelangt, sofort mit viel lauwarmen Wasser spülen und ärztlichen Rat einholen.
- Wenn der Kunde während der Anwendung Kontaktlinsen trägt, das Produkt in die Augen gelangen sollte, zunächst Kontaktlinsen entfernen, den Augen mit viel lauwarmen Wasser spülen und ärztlichen Rat einholen.
- Nicht zur Färbung von Wimpern oder Augenbrauen verwenden.
- Produkt nicht einatmen oder einnehmen.
- Gesignete Handschuhe tragen.
- Unnötigen Hautkontakt vermeiden.
- Die angegebene Einwirkzeit nicht überschreiten.
- Nach Anwendung Haare gut spülen.
- Farbspritzer auf der Haut oder Kleidung sofort abspülen.
- Entwickler vor Hitze- und Lichteinwirkung schützen.
- Das Produkt nicht mit anderen Colorationen mischen.
- Keinesfalls fertige Mischung in geschlossener Flasche stehen lassen (die Flasche kann sich ausdehnen und bersten).
- Unverbrauchte Mischungsreste nicht aufbewahren.
- Nicht anwenden, wenn das Haar zuvor mit Henna oder

Metallsalzen gefärbt wurde.

- Entfernen Sie vor dem Colorieren alle metallischen Gegenstände und verwenden Sie auch keine während der Coloration.
- Zum Mischen keine Metallgeräte verwenden.
- Starker Schweiß kann ein Ausfärben verursachen und zu Textilverfärbungen führen.
- Nicht in Reichweite von Kindern aufbewahren.

MODE D'EMPLOI

Coloration semi-permanente multidimensionelle. Color Touch apporte aux cheveux de la brillance et des reflets multidimensionnels, qui varient selon la lumière. La variété et la polyvalence de Color Touch vous permettent de jouer avec les couleurs tout en créant des colorations uniques. L'inspiration que suscite le travail avec Color Touch stimule votre expertise de la coloration et renforce votre relation avec vos clients. Ceci sera reconnu et apprécié par vos clients, qui feront confiance à votre compétence et apprécieront une coloration sans entretien.

DOMAINES D'UTILISATION

- Pour créer des reflets multi-facettes.
- Color Touch apporte jusqu'à 63% de brillance supplémentaire*
- Pour obtenir des nuances éclatantes.
- Pour enrichir et intensifier la couleur naturelle des cheveux.
- Pour uniformiser la couleur des longueurs et pointes sensibilisées (par ex. après une permanente ou un défrisage).
- Pour pastelliser des cheveux blonds naturels ou décolorés.
- Jusqu'à 50 % de couverture des cheveux blancs.
- Dure 20-24 shampooings.
- Possibilité de mélanger toutes les nuances Color Touch entre elles.

RECOMMANDATIONS DE MELANGE

- Toujours mélanger Color Touch avec l'Emulsion Color Touch 1,9 % ou 4 %.
- Ratio de mélange 1+2 (ex : 30 g de crème + 60 g d'Emulsion).
- Mélanger dans le bol ou dans le flacon applicateur.

APPLICATION

- Porter des gants appropriés.
- Pour une application précise, nous recommandons plutôt l'application au bol et au pinceau.
- Pour une application rapide, nous préconisons le flacon applicateur (ex : pour une première application).
- Appliquer Color Touch uniformément des repousces aux pointes sur des cheveux lavés et séchés à la serviette.
- Astuce : Pour plus d'intensité, appliquer Color Touch directement sur cheveux secs.

TEMPS DE PAUSE

- Sans chaleur : 20 minutes ou 15 minutes après une permanente ou un défrisage.
- Avec apport de chaleur (Climazon)* : 15 minutes ou 10 minutes après une permanente ou un défrisage.
- Si nécessaire, le temps de pause peut être prolongé de 5 minutes.

TRAITEMENT DES REPOUSSES

- Commencer l'application sur les repousces uniquement.
- UNIFORMISATION DES LONGUEURS ET DES POINTES**
- Appliquer Color Touch sur les longueurs et les pointes.
 - Temps de pause supplémentaire : 5 minutes.

POST-TRAITEMENT

- Une fois le temps de pause terminé, bien émulsionner Color Touch avec de l'eau chaude.
- Rincer soigneusement avec le shampooing pour cheveux colorés Wella Professionals Brilliance ou SP Color Save Shampoo.
- Pour neutraliser et fixer la couleur, appliquer le traitement post-coloration Wella Professionals ou SP Color Save Emulsion.

COLOR TOUCH SPECIAL MIX DOMAINES D'UTILISATION

- Pour intensifier une nuance Color Touch : selon l'intensité souhaitée, mélanger, par exemple, 20 g de Color Touch + 10 g de Special Mix + 60 g d'Emulsion Color Touch.
- Pour diminuer l'intensité d'une nuance : utiliser la nuance Clear 0/00. Par ex : 20 g de Color Touch + 10 g de nuance Clear 0/00 + 60 g d'Emulsion Color Touch.
- Pour accentuer certaines parties de la chevelure.

RECOMMANDATIONS DE MELANGE

- Toujours mélanger le Special Mix et les nuances Color Touch dans les proportions 1 + 2 avec l'Emulsion Color Touch 1,9 % ou 4 %

* par rapport à un cheveu naturel (non traité chimiquement).

RESERVE AU PROFESSIONNELS. TOUJOURS LIRE LES INSTRUCTIONS DE SECURITE ET SUIVRE LES INSTRUCTIONS D'USAGE POUR UNE

UTILISATION RIGOUREUSE. IMPORTANT : CE PRODUIT N'EST PAS DESTINE A ETRE UTILISE SUR LES PERSONNES DE MOINS DE SEIZE ANS.

PRECAUTIONS: LES COLORANTS CAPILLAIRES PEUVENT PROVOQUER DES REACTIONS ALLERGIQUES SEVERES.

NE COLOREZ PAS LES CHEVEUX SI VOTRE CLIENT:

- PRESENTE UNE ERUPTION CUTANEE SUR LE VISAGE OU SI SON CUIR CHEVELU EST SENSIBLE, IRRITE OU ABIME.
- A DEJA FAIT UNE REACTION APRES AVOIR COLORE SES CHEVEUX.
- A FAIT PAR LE PASSE UNE REACTION A UN TATOUAGE TEMPORAIRE NOIR A BASE DE HENNE.

Conservet l'emballage vide et la notice d'instruction en cas de réaction de votre client.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

1. LES ALLERGIES PEUVENT SURVENIR DE MANIERE INATTENDUE. UN TEST D'ÉVALUATION DE LA SENSIBILITÉ DE LA PEAU DOIT DONC ÊTRE EFFECTUÉ 48 HEURES AVANT CHAQUE APPLICATION DE PRODUIT MÊME SI VOS CLIENTS ONT DÉJÀ UTILISÉ DES PRODUITS DE COLORATION APPARAVANT. À MOINS QUE LES INSTRUCTIONS DU FABRICANT NE SOIENT DIFFÉRENTES. LE TEST D'ÉVALUATION DE LA SENSIBILITÉ DE LA PEAU DOIT ÊTRE EFFECTUÉ SUR LA BASE D'UN TEST D'ALLERGIE COMME SUIV :

Mélanger une petite quantité de produit colorant choisi par votre client à l'oxydant conformément aux instructions de mélange. Appliquez sur une surface de peau de 1cm² préalablement nettoyée, au pli du coude, durant 48H sans couvrir ni toucher. En cas de signes d'apparition d'éruption cutanée, de rougeurs, de sensations de brûlures ou de démangeaisons, rincez immédiatement et renoncez à l'application du produit; un avis médical doit être demandé avant de refaire une coloration. L'absence de réaction au test ne constitue pas une garantie qu'aucune réaction allergique ne se produira lors d'une prochaine coloration. Ce test constitue cependant une précaution importante. En cas de doute, un avis médical doit être demandé.

2. SI PENDANT L'APPLICATION, VOS CLIENTS NOTENT :

- des picotements intenses ou des sensations de brûlure et/ou des éruptions cutanées, rincez immédiatement et interrompez toute utilisation du produit car cela peut être un signe de réaction plus sévère. **NE COLOREZ PLUS** les cheveux et demandez à votre client de consulter un médecin ou d'obtenir un avis médical.
- rapidement une éruption cutanée étendue, des vertiges, un évanouissement, une insuffisance respiratoire et/ou un gonflement des yeux/du visage : rincez immédiatement ET FAITES QUE LE CLIENT FASSE IMMÉDIATEMENT APPEL A UN MÉDECIN ET CONTACTEZ LE FABRICANT.

3. SI APRES COLORATION, OU DURANT LES JOURS SUIVANTS, VOTRE CLIENT NOTE DES PROBLÈMES D'ÉRUPTION CUTANÉE ou de démangeaisons de la peau ou du cuir chevelu, si les yeux/le visage gonflent, si des cloques surviennent et/ou si le cuir chevelu souille, FAITES QUE LE CLIENT FASSE IMMÉDIATEMENT APPEL A UN MÉDECIN ET CONTACTEZ LE FABRICANT. PRECAUTIONS

- Éviter tout contact avec les yeux.
- Rincer immédiatement les yeux si le produit entre en contact avec ceux-ci.
- Le produit contient des substances qui peuvent provoquer des irritations oculaires graves avec des lésions irréversibles possibles. En cas de contact de l'oxydant ou du mélange colorant avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment avec de l'eau tiède et consulter un médecin.
- Si votre client porte des lentilles de contact lors de l'application de produit, et en cas de projection dans les yeux, assurez-vous de retirer d'abord les lentilles, de rincer immédiatement les yeux abondamment à l'eau tiède puis de consulter un médecin.

- Ne pas utiliser pour teindre les cils ou les sourcils.
- Ne pas inhaler ni ingérer le produit.
- Porter des gants adéquats.
- Éviter tout contact non nécessaire avec la peau.
- Ne pas dépasser le temps d'application recommandé.
- Rincer soigneusement après application.
- Nettoyer immédiatement les taches colorantes sur la peau ou sur les vêtements.
- Conservet l'oxydant à l'abri de la chaleur et de la lumière.
- Ne mélanger pas ce colorant avec d'autres produits.
- Ne pas laisser le mélange dans une bouteille fermée (risque de gonflement et d'explosion) si une bouteille est utilisée pour le mélange.
- Ne pas conserver de produit non utilisé.
- Ne pas utiliser si les cheveux ont été colorés au henné chimique.
- Éliminer tout objet métallique des cheveux avant la coloration et les laisser hors de portée pendant la coloration.

- Ne pas employer d'objets métalliques pour le mélange.
- Une forte transpiration peut provoquer des taches de couleur sur les vêtements.
- Conserver hors de la portée des enfants.

ISTRUZIONI PER L'USO

Colorazione semipermanente multi-faccettata. Color Touch consente di ottenere un colore luminoso, brillante e capillari morbidi dai multi-faccettati riflessi che splendono intensamente alla luce. L'ampia gamma e la versatilità di Color Touch ti permette di giocare con i riflessi per creare risultati color unici e personalizzati. Color Touch è il partner creativo ideale, capace di sottolineare la tua professionalità e accrescere la fedeltà delle clienti, che si affidano alla tua esperienza e consulenza per vivere un'esperienza colore d'eccellenza.

AREE D'UTILIZZO

- Per creare un colore armonioso e multi-faccettato
- Per donare fino al 63 %* in più di brillantezza
- Per ottenere nuovi vibranti e luminosi riflessi.
- Per intensificare e dare profondità al colore naturale dei capelli.
- Per uniformare il colore di lunghezza e punte sbiadite (ad esempio dopo un servizio di ondulazione o stiratura).
- Per creare sfumature pastello sui capelli biondi, decolorati o con mèches.
- Per una copertura dei capelli bianchi fino al 50 % (su peli non colorati).
- Durata: da 20 a 24 lavaggi.
- Tutte le nuance di Color Touch sono miscelabili tra loro.
- Senza ammoniaca (ad eccezione di Color Touch Plus).

MISCELAZIONE RACCOMANDATA

- Miscelare sempre Color Touch con Color Touch Emulsion 1,9 % (6 volumi) o 4 % (13 volumi).
- Miscelare sempre in rapporto 1+2 (ad esempio 30g di crema + 60g di emulsione).
- Miscelare in una bacinella non metallica o nell'applicatore.

APPLICAZIONE

- Indossare guanti adeguati.
- Per una perfetta applicazione consigliamo l'uso di bacinella e pennello.
- Per un' applicazione più veloce suggeriamo l'utilizzo dell'applicatore (ad es. prima applicazione).
- Applicare la miscela in modo uniforme dalla base alle punte su capelli precedentemente lavati e tamponati con un asciugamano.
- Per ottenere una maggiore intensità è possibile applicare la miscela direttamente su capelli asciutti.

TEMPO DI POSA

- Senza fonte di calore: 20 minuti (o 15 minuti dopo un servizio di ondulazione o di stiratura).
- Con fonte di calore (Climazon): 15 minuti (o 10 minuti dopo un servizio di ondulazione o di stiratura).
- Se necessario è possibile prolungare il tempo di posa di ulteriori 5 minuti.

RICOTTO RISCICITA

- Applicare la miscela di colore prima solo sulla base.

UNIFORMITÀ SU LUNGHEZZE E PUNTE

- Applicare la miscela di colore solo su lunghezza e punte.
- Lasciare in posa per ulteriori 5 minuti.

POST-TRATTAMENTO

- Trascorso il tempo di posa emulsionare accuratamente con acqua calda.
- Sciagquare bene ed eseguire lo shampoo con Wella Professionals Brilliance Shampoo o SP Color Save Shampoo.
- Per stabilizzare il colore si raccomanda l'utilizzo del post-trattamento Wella Professionals o SP Color Save Emulsion.

COLOR TOUCH SPECIAL MIX AREE D'UTILIZZO

- Per intensificare le nuance di Color Touch e creare riflessi personalizzati: miscelare es. 20g Color Touch + 10g di Special Mix + 60g di Color Touch Emulsion.
- Per ridurre l'intensità del riflesso di Color Touch attraverso la nuance 0/00. miscelare ad es. 20g Color Touch + 10g di Special Mix 0/00 + 60g di Color Touch Emulsion.
- Per accentuare singole ciocche o zone della capigliatura.

MISCELAZIONE RACCOMANDATA

- Per risultati particolarmente intensi si può aggiungere fino a raggiungere un rapporto 1+1 (una parte di Special Mix + una parte della nuance scelta di Color Touch). Miscelare sempre la quantità totale di crema in rapporto 1+2 con l'emulsione 1,9 % (6 volumi) o 4 % (13 volumi).

*rispetto ai capelli naturali/non trattati.

SOLO PER USO PROFESSIONALE. LEGGERE SEMPRE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA E

SEGUIRE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L'USO. IMPORTANTE: QUESTO PRODOTTO NON È DESTINATO A ESSERE USATO SU PERSONE DI ETÀ INFERIORE A 16 ANNI

AVVERTENZE: I COLORANTI PER CAPELLI POSSONO CAUSARE GRAVI REAZIONI ALLERGICHE.

NON TINGERE I CAPELLI:

- IN PRESENZA DI ERUZIONE CUTANEA SUL VISO O SE IL CUOIO CAPELLUTO È SENSIBILE, IRRITATO O DANNEGGIATO.
 - SE SI SONO AVUTE REAZIONI DOPO AVER TINTO I CAPELLI.
 - IN PASSATO SI SONO AVUTE REAZIONI DOPO UN TATUAGGIO TEMPORANEO CON HENNE NERO.
- Conservare l'astuccio vuoto e le istruzioni per l'uso nel caso si verifichi una reazione allergica.

IMPORTANTI AVVERTENZE DI SICUREZZA

1. LE ALLERGIE POSSONO INSORGIRE IN MODO INASPETTATO. PERTANTO È NECESSARIO EFFETTUARE UN TEST PRELIMINARE DI SENSIBILITÀ CUTANEA 48 ORE PRIMA DI OGNI APPLICAZIONE ANCHE PER CLIENTI CHE HANNO GIÀ UTILIZZATO PRECEDENTEMENTE PRODOTTI COLORANTI.

SALVO DIVERSE INDICAZIONI DA PARTE DEL PRODUTTORE, IL TEST PRELIMINARE DI SENSIBILITÀ CUTANEA DEVE ESSERE EFFETTUATO TRAMITE UN TEST CHE RIVELI L'ALLERGIA CON LA SEGUENTE PROCEDURA:

Miscelare una piccola quantità del colore scelto dalla cliente con l'acqua ossigenata come descritto nelle istruzioni per l'uso. Applicare la miscela su un'area di 1 cm² di pelle pulita nell'incavo dell'avambraccio. Lasciare agire per 48 ore senza coprire o toccare. Se compaiono eruzioni cutanee, arrossamenti, bruciore o prurito, sciagquare immediatamente e non applicare il prodotto e consultare un medico prima di colorarsi nuovamente i capelli. L'assenza di reazione a questo test non garantisce di evitare reazioni allergiche in una futura colorazione. Comunque questo test rappresenta un'importante precauzione. Consultare un medico in caso di qualsiasi dubbio.

2. SE DURANTE LA COLORAZIONE SI VERIFICANO LE SEGUENTI REAZIONI

- irritazioni o bruciori e/o eruzioni cutanee, i capelli devono essere risciacquati immediatamente e si deve interrompere l'uso del prodotto, in quanto ciò potrebbe indicare i possibile insorgere di una reazione più grave. **NON COLORARE NUOVAMENTE I CAPELLI** e consigliare la cliente di consultare un dottore o richiedere un parere medico.
- eruzioni cutanee che si diffondono rapidamente, vertigini o senso di debolezza, respiro affannoso e/o gonfiore degli occhi o del viso, i capelli devono essere risciacquati immediatamente e **LA CLIENTE DEVE CONSULTARE IMMEDIATAMENTE UN MEDICO E CONTATTARE L'AZIENDA PRODUTTRICE.**

3. SE DOPO LA COLORAZIONE O NEI GIORNI SEGUENTI si presentassero problemi quali pruriti della pelle o della cute, eruzioni cutanee della pelle o della cute, gonfiore degli occhi o del viso, vesciche e/o essudazione della pelle o della cute, **LA CLIENTE DEVE CONSULTARE IMMEDIATAMENTE UN MEDICO E CONTATTARE L'AZIENDA PRODUTTRICE.**

PRECAUZIONI:

- Evitare il contatto con gli occhi.
- Se il prodotto viene a contatto con gli occhi, sciagquare immediatamente.
- Questo prodotto contiene degli ingredienti che potrebbero causare gravi irritazioni agli occhi e possibili danni permanenti alla vista. Se l'acqua ossigenata o la miscela colorante vengono a contatto con gli occhi, sciagquare immediatamente con abbondante acqua tiepida e consultare un medico.
- Se la cliente indossava leni a contatto durante l'applicazione e il prodotto entra a contatto con gli occhi, rimuovere subito le leni a contatto, poi sciagquare immediatamente gli occhi con abbondante acqua tiepida e consultare un medico.
- Da non usare per tingere ciglia e sopracciglia.
- Non inalare o ingerire il prodotto.
- Portare guanti adeguati.
- Evitare contatti non necessari con la pelle.
- Non superare il tempo di posa indicato.
- Sciagquare bene i capelli dopo l'applicazione.
- Risciacquare immediatamente eventuali gocce di prodotto che dovessero cadere sulla pelle o sui vestiti.
- Conservare l'acqua ossigenata lontano da fonti di calore e dalla luce.
- Non mescolare questo colorante con qualsiasi altro prodotto.
- Non conservare la miscela in contenitori chiusi (potrebbe espandersi e scoppiare) se un flacone viene utilizzato per mescolare il composto.
- Non conservare residui di miscelazione.
- Non applicare su capelli precedentemente trattati con henné o con coloranti contenenti sali metallici.
- Rimuovere tutti gli oggetti metallici dai capelli prima e

- durante la colorazione.
- Non utilizzare oggetti di metallo durante il processo di miscelazione.
- Una forte sudorazione può causare perdita di pigmenti colorati e macchiare i tessuti.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.

ML GEbruiksAanwijzing

Multidimensionale Demi-Permanente Kleuring. Color Touch geeft het haar een gezonde, glanzende uitstraling en een multidimensionaal kleuresultaat, dat door verschillende lichtsoorten van karakter verandert. Door de variëteit en veelzijdigheid van Color Touch kunt u spelen met kleur terwijl u tegelijkertijd unieke kleureffecten maakt. Deze inspirerende samenwerking met Color Touch benadrukt uw expertise en versterkt uw relatie met uw klanten. Dit zal door klanten worden opgemerkt en gewaardeerd, die vertrouwen op uw vakmanschap en uw advies, zodat ze kunnen genieten van een zorgeloze kleureveraring.

TOEPASSINGSGEBIEDEN

- Voor het creëren van een multidimensionaal kleuresultaat.
- Color Touch geeft tot 63% meer glans*.
- Voor schitterende en levendige kleuren.
- Om de natuurlijke haarkleur te intensiveren.
- Kleuregalisatie van aanzet tot punt (bijv. na een vormgeving of straighteningbehandeling).
- Pastelkleuring voor natuurlijk blond en geblondeerd haar.
- Tot 50 % dekkraat van grijs haar (ongepigmenteerd haar).
- Tot 24 wasbeurten houdbaar.
- Onderling mengbaar met andere Color Touch nuances.

AANBEVOLEN MENGVERHOUDING

- Color Touch altijd mengen met Color Touch Emulsie 1,9 % en 4 %.
- Mengverhouding: 1+2, bijv. 30 ml Crème + 60 ml Emulsie.
- Mengen in een verschaaltje of de Color Touch applicator.

TOEPASSING

- Geschiedte handschoenen dragen.
- Voor een nauwkeurige toepassing raden wij aan om een verschaaltje en een penseel te gebruiken.
- Gebruik voor een snelle toepassing de Color Touch applicator (bijv. voor een eerste toepassing).
- Gelijkmak van aanzet tot punten op gewassen en handdoekdroog haar opbrengen.
- Tip: voor meer intensiteit, kan het kleurengemsg op droog haar worden toegepast.

INWERKTIJD

- Zonder warmte: 20 min. of 15 min. na een vormgeving / straightening.
- Met warmte: (Climazon): 15 min. of 10 min. na een vormgeving / straightening.
- Bijkomende inwerkijdtijd indien nodig: 5 min.

UITGROEBEHANDLING

- Pas Color Touch eerst toe op de zichtbare uitgroeï.

KLEUREGALISATIE VAN LENGTEN EN PUNTEN

- Breng het kleurengemsg aan op lengten en punten.
- Bijkomende inwerkijdtijd: 5 min.

NABEHANDLING

- Na de inwerkijdtijd met een beetje warm water doormengelen.
- Zorgvuldig uitspoelen en vervolgens wassen met Wella Professionals Brilliance Shampoo of SP Color Save Shampoo.
- Om het haar te neutraliseren en de kleur te stabiliseren raden wij Wella Professionals Kleur nabehandeling of SP Color Save Emulsion aan.

COLOR TOUCH SPECIAL MIX TOEPASSINGSGEBIEDEN

- Om bepaalde Color Touch tinten te intensiveren: Afhankelijk van de gewenste intensiteit, mix bijv. 20 ml Color Touch + 10 ml Special Mix tint + 60 ml Color Touch Emulsie.
- Verminderen van de kleureintensiteit: Mixen met de glanstint 0/00 om de kleureintensiteit te verminderen, bijv. 20 ml Color Touch + 10 ml glanstint 0/00 + 60 ml Color Touch Emulsie.
- Om bepaalde delen van het haar te accentueren: Color Touch pur gebruiken zonder toevoeging van de Emulsie.

AANBEVOLEN MENGVERHOUDING:
De Special Mix tinten alleen in combinatie met Color Touch mengen met Color Touch Emulsie 1,9 % of 4 % in de verhouding 1+2.

ALLEEN VOOR VAKMENSEN